1. Simplifica todo lo que puedas, extrayendo factores del radical (2 puntos, 0,5 puntos por apartado)

a) 313824 =

b) §729x°y*z* =

0 {144(xy’) =

d) 322
\112

2. Realiza las siguientes operaciones simplificando previamente los radicales y sacando posteriormente
factor comun: (1 punto, 0,5 puntos por apartado)

a) 248+5\72-718-+/50 =

b) 732-5316+634 =


http://www.lasmatematicas.eu/

3. Realiza las siguientes operaciones reduciendo previamente los radicales a indice comun. Simplifica todo
lo posible el resultado (2 puntos, 0,5 puntos por apartado)
3
a) b =

7

J2x -3

(=2l
(8]

c) WA -3fx =

4. Simplifica: (2 puntos, 1 punto por apartado)

a) 2.32.2 =
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5. Racionaliza las siguientes expresiones y simplifica el resultado: (1,5 puntos, 0,5 puntos por apartado)

6. Simplifica: (1,5 puntos, 0,75 puntos por apartado)

2 5.\E.y3.m=

b) 4(x+y)’ - Jx+y=
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. Simplifica todo lo que puedas, extrayendo factores del radical (2 puntos, 0,5 puntos
por apartado)

a) V13824 = ‘3’9,‘*.33 = 23. 3 = 24

[ - 40
729x"*y* 2" = \{3 x487‘zw2c = 3&37"2

¢) "144(,0,3)‘ L 4\[2“ 32 )\G 713 = 3 7‘! ) L”32 x7.7?_ _
= —2&7" tl (3xy)* = éy"’ \23:&3

3% 3 3 3 3
192 \17_ 3 2° \3 4

. Realiza las siguientes operaciones simplificando previamente los radicales y
sacando posteriormente factor comun: (1 punto, 0,5 puntes por apartado)

2) 2B+5VTE-HWE-VB0= 2. {2 + 5 232 -3 Jz 32 - 2.5 =
—2.282 +5.2:3J2 -3F-3V2 - 5{2 =
=4z + 302 242 - Sz = (H1+3c-21-5)V2 = T2

by 73-5Ui6+64F = F V2 — 5327 + ¢ (27 =

3
g -s522 4z =310l rc2 =
= (F=Ao 4 YNz = 34T
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. Realiza los siguientes operaciones reduciendo previamente los radicales a indice
comun. Slmpllﬁca todo lo poslble el resultado (2 puntos, 0,5 puntos por apartado)

B Ja* _ ’3" €[4 {
)T B C\[— 35 243

TS

" O (2x) \‘(xz) \[ 2 x2 \]
s 35
X

G\F:*x—'sx-\[‘—*\[‘_

42
¢) f J_’ Qf-z 1\1 x‘ . K : 431—):" —
12 £ 2 aa > 47“ <

x-xc'-&"s x

ij(‘”‘)a iﬂ"‘z")z CJ aSx® € [a% x*

. e det | I
x' Ya’x e 22 G =
Ge) a® x ‘xq.“asx
¢ aax—saf' T €[asE L
Ee ———— — ——
K q X abxfo XS
\
4. Simplifica: (2 puntos, 1 punto por apartado)
c
£ \Z =

) 24242 = JZ Jiﬁ'\f_:,:— =z Y2z == -J=
~F7NT Yz - Yor  YE Yo YPPF s

4y

SNE L R S

b)\/:‘/?= NPER J'f‘_;f:

4
= \‘ X =
7

I
“x
SR,
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5. Racionaliza las siguientes expresiones y simplifica el resultado: (1,5 puntos, 0,5

pnuto:po-r-par.tsldci)/?‘ B 3 4 29 _ 3. 22 t]—z- i}
a\z 26

= 22' o A'

R g (V& +V3) 58@;+J§)

T (@-RWEAE 3G

_IEE ) | 3R | (g @) e

e 4 T
whsy_ AUBrDUE+D) _ 4(E+HUEO

P TE T B -0WE +41) &= 1%

) y(Hs+2) {5+ 1) _ l:(@*":)(‘{g* 4):(_f5“-r2)(@*4>

5=

el s B s2GB+2 = 3+ 35

6. Simplifica: (1,5 puntos, 0,75 puntos por apartado)

a)sfFJK ’——-3~x = B ITRA R =
\I(z;\) \l( S+ = Bug Jz 23 \fx =

3. 3,2 = 5x JK&;

= 5 x 2 % X

4
b) J‘(x+y)’-,fx+ = :" (X-fy)z- \i(x+r) =
= Hixrpp2ixrp? = ix+p)t = X+ y
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